



ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФСПІЛКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРЕЗИДІЯ ПОСТАНОВА

“ 25 “ лютого 2015 р.

м. Чернігів

№ П-20-8

Про заходи щодо реалізації постанови президії ФПУ від 05.02.2015 №П-37-1

Обговоривши інформацію «Про виконання Вимог профспілок, Резолюції акції протесту 23.12.2014 та подальші дії щодо захисту прав членів профспілок» президія Федерації профспілкових організацій області відмічає, що членським організаціям ФПО роздано анкету-опитувальник та інформацію про підсумки Всеукраїнської акції протесту профспілок 23 грудня 2014 року, на засіданнях виборних органів профспілок обговорюється ситуація щодо подальших дій по захисту прав та інтересів трудової людини.

У Федерації профспілкових організацій та Навчально-методичному центрі профспілок постійно працюють телефонні консультаційні «Гарячі лінії» з питань захисту трудових прав працюючих.

У поточному році особлива увага приділяється проведенню, спільно з департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації, заходів в районах області: навчання у школах профспілкового активу, семінарів для сторін колдоговірного процесу, а також навчальні семінари для голів первинних профспілкових організацій за участю членів президії Федерації профспілкових організацій Чернігівської області. Дані заходи проведені у Чернігівському районі, м. Чернігів, на яких надані детальні роз'яснення позиції профспілок щодо виконання Вимог профспілок, Резолюції акції протесту 23.12.2014 р. та подальші дії щодо захисту прав членів профспілок. На семінарах приділялася увага питанню щодо поліпшення ситуації у сфері соціально-трудова відносин, зайнятості, стану ринку праці та її оплати.

На підставі вищевикладеного, президія Федерації профспілкових організацій Чернігівської області

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Схвалити законодавчі пропозиції ФПУ щодо відновлення соціально-економічних прав працівників для врахування при підготовці змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік».

2. Підтримати дії ФПУ стосовно вступу в колективний трудовий спір (конфлікт) на національному рівні, в разі відмови до 1 березня ц.р. ведення колективних переговорів з укладення Генеральної угоди на новий строк.

3. Контроль за виконанням постанови покласти на президію ФПО.

Голова Федерації
профспілкових організацій
Чернігівської області

М.А.Богдан